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Beantwoording Kamervragen Bruins CU RRF
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Datum

9 november 2020

Aanieiding
• Op 2 november 2020 is er een set Kamervragen gesteld door het lid Bruins

Christenunie over de Recovery and Resilience Facility RRF met kenmerk

2020220254

• De vragen zijn gesteld aan de MP MEZK en MFIN De antwoorden zijn

gezamenlijk door EZK AZ en FIN opgesteld bijiage 1 In de toelichting vtndt

u een kort overzicht van de meest gestelde vragen en de daarbij behorende

antwoorden

• Het ltd Bruins heeft verzocht om de Kamervragen te beantwoorden voor de

stemmingen over het Belastingplan 2021 in de Tweede Kamer op 12

november

Notiticnummer

2020 0000219697
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Van

Kopie aan

Beslispunten
• Stemt u in met de beantwoording van de Kamervragen bijiage 1 De

beantwoording kan nog wijzigen n a v de REA Aanname nu Is dat in de REA

besloten wordt dat het volgende kabinet een RRP indient

• Stemt u in met verzending van de antwoorden op de Kamervragen door

MEZK mede namens de MP en MFIN

Toelichting
• Het lid Bruins heeft naar aanieiding van het artikel Nederlands kabinet vindt

eisen Europees coronafonds iastig van de NOS Kamervragen aan u de MP en

MEZK gerlcht
• Het artikel gaat over het feit dat het Kabinet de eisen van de RRF Iastig zou

vinden Om in aanmerking te komen voor geld uit de RRF moeten landen

namelijk hervormingen gekoppeld aan de landspecifieke aanbevelingen
doorvoeren In het artikel wordt ook beweerd dat Nederlandse ondernemers

waarschijnlijk geen gebruik kunnen maken van geld uit de RRF

• De Kamervragen hebben vooral betrekking op de timing van het indienen van

een RRP de voorwaarden aan een RRP en de gevolgen voor het Nederlandse

bedrijfsieven
• Voor de beantwoording is de volgende lijn aangehouden

Het kabinet kfest er bewust voor om het definitieve besluit over de

hervormingen en investeringen die in het RRP worden opgenomen door

het nieuwe kabinet te laten nemen Dat wil natuurlijk niet zeggen dat dit

kabinet stii zit Het kabinet is begonnen met het nadenken over de inhoud

van een nationaal RRP Daarbij wordt onder andere gekeken naar

hervormingen en investeringen waartoe het kabinet sinds 1 februart 2020

heeft besloten
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Het kabinet acht het van belang dat de herstelptannen van lidstaten in lijn

zijn met de landspecifieke aanbevelingen van de Europese Commissie

Deze aanbevelingen neemt het kabinet ook mee bij het opstellen van het

nationale herstelplan De afgeiopen jaren heeft Nederiand al grote

stappen ondernomen op verschillende aanbevelingen
Andere landen zijn net als Nederland bezig met de planvorming voor de

Europese herstelfaciliteit De definitieve plannen dienen aan voorwaarden

te voldoen en moeten daarom eerst door de Europese Commissie worden

beoordeeld voordat middelen beschikbaar komen Bij uitvoering van de

plannen zijn iidstaten gehouden aan bestaande EU regelgeving ten

aanzien van aanbestedingen mededinging en staatssteun Wij zullen de

Commissie vragen om op nafeving van deze regels toe te zien Deze

regels moeten voorkomen dat de Nederlandse concurrentiepositie
verslechtert
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